



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших руководящих сотрудников полиции, обвиняемых в организации и пособничестве в фальсификации доказательств по уголовному делу и превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальника следственного управления и начальника уголовного розыска УМВД России по городу Челябинск, обвиняемых в соответствии со степенью участия, в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.3,5 ст.33, ч.2 ст.303 УК РФ (организация и пособничество в фальсификации доказательств), ч.1 ст.286 УК РФ (превышении должностных полномочий).

По данным следствия, следователь УМВД России по городу Челябинск по указанию начальника следственной части по расследованию организованной преступной деятельности следственного управления УМВД России по городу Челябинск в период 2013-2014 годов сфальсифицировал несколько протоколов следственных действий, с помощью которых были сокрыты следы незаконного сбыта изъятой по уголовному делу алкогольной продукции в количестве более 940 тысяч бутылок. После чего, через местного жителя данный алкоголь был реализован на сумму более 11,6 млн.рублей.

Полученные от реализации алкоголя средства были переданы местному жителю и двум обвиняемым – организаторам преступления, т.е. начальнику следственного управления и начальнику уголовного розыска УМВД России по городу Челябинск.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области и регионального управления ФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление начальнику ГУ МВД России по Челябинской области с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Уголовное дело в отношении следователя и начальника следственной части по расследованию организованной преступной деятельности следственного управления УМВД России по городу Челябинск, и гражданского лица ранее направлено в суд для рассмотрения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.02.2019

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1297023>